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ATA DA 33° (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA 2a 
(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 18a (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA

Ao 19 (dezenove) dias do mês de novembro do ano 2.018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes Lima, no 
Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se os senhores Vereado­
res: Surama Santana de Sousa Martins - Presidente, Luciana Oliveira Martins - 1a 
(primeira) Vice-presidente, Jesse James Lima Miranda - 1o (primeiro) Secretário, Adão 
da Silva Moura - 2o (Segundo) Vice-Presidente, Marcelo Marden Pinto Mota - 2o (se­
gundo) Secretário, Hélvia de Almeida Santos, Martinez Geony da Silva Duarte, Odair 
Pereira Holanda e Tharlis Santos Sousa. A Presidente Surama Martins “sob a prote­
ção de Deus” abre a presente Sessão e após é executado o Hino Municipal. Expedi­
ente: Lida e aprovada a ata da sessão anterior. Lido o ofício n°. 156/2018 da Prefeitura 
Municipal de Guadalupe. Lida a Emenda Inclusiva n°. 01/2018 do Vereador Jesse Ja­
mes Lima Miranda ao Projeto de Lei n°. 10/2018 da Prefeitura Municipal de Guadalupe 
que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Guadalupe para o Exercício 
Financeiro de 2019 e dá outras providências. Lidas as Indicações: n°. 08 e 09/2018 
do Vereador Jesse James Lima Miranda, n°. 38/2018 da Vereadora Hélvia de Almeida 
Santos, n°. 16/2018 da Vereadora Luciana Oliveira Martins, n°. 76 a 78/2018 do Vere­
ador Marcelo Marden Pinto Mota e n°. 65 a 67/2018 do Vereador Martinez Geony da 
Silva Duarte. Ordem do Dia: Lido o Parecer n°. 50/2018 da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei n°. 04/2018 do Vereador Martinez Geony 
da Silva Duarte que cria a Medalha da Ordem do Mérito Legislativo Municipal de Gua­
dalupe - PI, e dá outras providências e Emenda Modificativa n°. 01/2018 do Vereador 
Jesse James que modifica o artigo 3o do presente Projeto de Lei. A Presidente Surama 
Martins coloca em discussão o presente Projeto de Lei e Emenda. Usa a palavra du­
rante a discussão os Vereadores: Tharlis Santos, Jesse James, Marcelo Mota, Odair 
Holanda, Surama Martins, Adão Moura, Hélvia Almeida e Luciana Martins. A Presi­
dente Surama Martins coloca o presente Projeto de Lei e Emenda em votação. O 
Projeto de Lei n°. 04/2018 do Vereador Martinez Geony da Silva Duarte que cria a 
Medalha da Ordem do Mérito Legislativo Municipal de Guadalupe - PI, e dá outras 
providências e Emenda Modificativa n°. 01/2018 do Vereador Jesse James que modi­
fica o artigo 3o do presente Projeto de Lei são aprovados por unanimidade em primeira 
e segunda votação. A Presidente Surama Martins coloca o Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica n°. 07 de 19 de março de 2018 em discussão. Usam a palavra os Vereado­
res: Surama Martins, Odair Holanda, Martinez Geony, Jesse James, Hélvia Almeida, 
Marcelo Mota e Luciana Martins. A Presidente Surama Martins coloca o presente Pro­
jeto em votação. O Projeto de Emenda à Lei Orgânica n°. 07 de 19 de março de 2018 
é reprovado integralmente com cinco votos favoráveis (Marcelo Mota, Martinez Ge­
ony, Odair Holanda, Surama Martins e Tharlis Santos) e quatro votos contrários (Adão 
Moura, Jesse James, Hélvia Almeida e Luciana Martins). A Presidente Surama Mar­
tins coloca o Projeto de Resolução ao Regimento Interno da Câmara Municipal n° 03
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de 26 de fevereiro de 2018 que Altera e ajusta o Regimento Interno da Câmara Muni­
cipal de Guadalupe, Estado do Piauí em discussão. Usam a palavra os Vereadores: 
Surama Martins, Odair Holanda, Jesse James e Hélvia Almeida. A Presidente Surama 
Martins coloca o presente Projeto em votação. O Projeto de Resolução ao Regimento 
Interno da Câmara Municipal n° 03 de 26 de fevereiro de 2018 que Altera e ajusta o 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Guadalupe, Estado do Piauí: foi aprovado 
com seis votos favoráveis (Adão Moura, Marcelo Mota, Martinez Geony, Odair Ho­
landa, Surama Martins e Tharlis Santos) e três votos contrários (Hélvia Almeida, Jesse 
James e Luciana Martins) na alteração do artigo doze do Regimento Interno e repro­
vado nas demais alterações com cinco votos favoráveis (Marcelo Mota, Martinez Ge­
ony, Odair Holanda, Surama Martins e Tharlis Santos) e quatro votos contrários (Adão 
Moura, Jesse James, Hélvia Almeida e Luciana Martins). Tribuna Livre: A Presidente 
Surama Martins faculta a palavra aos Vereadores, usam a palavra os Vereadores: 
Odair Holanda (PDT), Martinez Geony (PT), Hélvia de Almeida (PSD), Tharlis Santos 
(PSD), Adão Moura (AVANTE), Marcelo Mota (PDT), Jesse James (PSD) e Luciana 
Martins (PC do B). A Presidente Surama Martins (DEM), sem mais nada a tratar, sob 
a proteção de Deus, encerra a presente sessão. Eu, Jesse James Lima Miranda - 1o 
(primeiro) Secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 
por mim e pelos demais Vereadores aqui presentes.


